



## Закрытое Акционерное Общество «Джи Ай Ди Инвест»

Почтовый адрес: 410004, г. Саратов, ул. Чернышевская, 60/62 E-mail: [ignatenko@gidinvest.ru](mailto:ignatenko@gidinvest.ru), Тел./факс (8452) 393-700 [www.gidinvest.ru](http://www.gidinvest.ru)

### Ближайшие цели отскока достигнуты.

Как и ожидалось, позитивное открытие торгов после выходных, позволило российским индексам сразу максимально приблизиться к некоторым важным уровням сопротивления.

Например, индекс ММВБ на текущий момент установил максимум на отметке 1392,4 пунктов, а я писала о том, что район 1395 пунктов считаю важным сопротивлением (в утреннем обзоре указано описание). Индекс РТС наконец-то достиг 38,2% уровня коррекции от последней волны снижения (с 2 мая) и показал уровень 1357,07 пунктов.

Если доллар позволит индексу РТС сократить разрыв, то следующей целью подъема станет 50% коррекция, расположенная на уровне 1405,39 пунктов.

Из бумаг, на которых я делала ставку, обе акции, и «Газпрома», и «Сбербанка» также достигли своих целей роста.

Первые сегодня с ювелирной точностью поднялись до 61,8% уровня коррекции от снижения 171,85-136,54 рублей, который выпадал на отметку 158,36 рублей. Пока текущий дневной максимум бумаги зарегистрировали на уровне 158,49 рублей. Я придерживаюсь мнения, что с наскока этот уровень не будет пройден, и потому полагаю, что от него можно вставать в «шорт».

Вторые акции, но не по значимости – акции «Сбербанка», позволили зафиксировать свой ранее открытый «лонг» в ранее озвученном диапазоне. Прибыль со сделки составила 5,8%, я довольна, хотя акции поднимались даже до 86,59 рублей.

Тут важно другое – взять то, на что изначально делалась ставка. И теперь, в случае если подъем бумаг застопориться у 61,8% уровня коррекции от снижения 95,69-75,3 рублей, то есть возле уровня 87,90 рублей, я также буду присматриваться к открытию «коротких» позиций.

Полагаю, что сегодняшний день можно отнести к тем редким дням, когда инвесторы пребывают в эйфории. Безусловно, греческие парламентские выборы прошли по наилучшему для рынков сценарию, но пока правительство не сформировано говорить о каких-то глобальных планах на будущее рано.

Стоит отметить тот факт, что хотя отток капитала из фондов, инвестирующих в акции РФ, сократился, и составил \$33 млн. против оттока неделей ранее в размере \$48 млн., он всё-таки продолжился восьмью неделями подряд, что указывает на преобладание негативной тенденции. Так что бдительность тем, кто остается в «лонгах» в любом случае не помешает.

Обзор подготовила Игнатенко Анастасия, начальник аналитического отдела «Джи Ай Ди Инвест».

ЗАО «Джи Ай Ди Инвест» не несет ответственности за торговые решения, принятые на основании информации, представленной в аналитических обзорах.